

乌兰察布召开市政府常务会议 研究氢能产业发展等事宜

4月1日，市委副书记、市长奇飞云主持召开市政府第5次常务会议，审议《关于推进氢能产业发展的实施意见》《乌兰察布市电动汽车充电基础设施建设运营管理暂行办法》《2021年乌兰察布市旱作马铃薯实施方案》，研究承办内蒙古自治区第十届少数民族传统体育运动会有关工作。

会议指出，培育发展氢能产业，有利于全市能源结构调整和产业结构优化升级。各级各相关部门要紧紧抓住国家大力推进氢能产业发展的政策机遇，超前布局和谋划氢能产业的发展路径，不断完善配套服务和政策措施，着力构建清洁低碳安全高效的能源体系。

会议强调，推进充电基础设施建设，是发展新能源汽车产业的重要保障，也是推进新能源消费的基础性工程。各级各相关部门要深入贯彻落实国家关于加快发展节能与新能源汽车的战略部署，进一步规范充电基础设施建设、运营、管理工作，加快推动电动汽车推广应用。

会议要求，要加大农业科技研发投入，深入实施马铃薯产业补贴政策，积极打造旱作马铃薯种植功能区，全力推进我市马铃薯产业高质量发展。要细化工作安排，突出地方特色，扎实做好各项筹备工作，努力把内蒙古自治区第十届少数民族传统体育运动会办成一届隆重热烈、安全节俭的体育盛会。

会议还研究了其他事宜。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167916.html>